

为庆祝新中国成立 66 周年和抗日战争胜利 70 周年,以最崇高规格纪念历史性重大事件,我国首次打破重大事件只发行单枚金币的惯例,国家造币厂权威铸造!

第一套纯黄金 20 枚“四大伟人彩色金币”限时领取遭抢购

特大喜讯:原价 9800 元/套,今一折价 980 元/套限量领取,限时 3 天,领完为止!

惊喜提示:前 30 名电话成功订购者,均可获赠价值 380 元羊年金币一套,先到先得。



毛泽东、周恩来、朱德、刘少奇,一位位开国伟人,一段段丰功伟绩,被世人永恒铭记!值此 2015 年新中国成立 66 周年之际,经国家特别批准,史上首套“四大伟人彩色金币”隆重面世——货币史上

举世无双的恢弘巨作!

史无前例!一次性发行四位伟人彩色纪念币大全套,史上最高规格的伟人藏品!

见证祖国伟大崛起,权威机构强强联合,每套都有检测,确保万无一失;耗用

999 纯金和铜锌合金打造,980 元超低价普惠于民;中国伟人开天辟地的恢弘巨作,新中国成立 66 周年最崇高献礼。

国家权威部门史无前例的首度公开 20 幅四大伟人珍

贵肖像名画资料,完整展现于纪念币之上!

20 枚“四大伟人彩色金币”熠熠生辉,光芒万丈!一举囊括伟人各个时期的照片,完美地体现在金币上,铭记了伟人光辉史诗般的

一生! 999 纯金镜面彩金铸造“精制币”级别。让亿万大众终于盼来了伟大的红色藏品。“四大伟人彩色金币”是当之无愧的史上伟大的藏品,具有极高的收藏价值。

权威视角

2015 年 1 月 12 日,第一套限量版“四大伟人彩色金币”大全套新闻发布会在北京举行,来自全国各地的党史研究、收藏、投资、新闻等社会各界的专家、学者等共 1000 余人参加,一致认为:首套“四大伟人彩色纪念币”大全套创造了纪念价值和收藏价值两方面的全新高度,是 2015 年度“龙头”藏品和“标杆”藏品。

专家品鉴会上,众多专家一致认可首款限量版“四大伟人彩色金币”具有极高的收藏价值和投资价值!

原中国国际钱币博物馆副馆长季老:我是那个年代过来的,跟随党翻身闹革命,过上了幸福的好日子,看到这套限量版“四大伟人彩色金币”,让我无限怀念我们的伟人,

“四大伟人彩色金币”意义非凡,具有极高的历史意义和纪念价值,收藏价值极高,它一定会成为收藏史上的经典巨作。

原毛泽东学术研究会研究员马老师:每逢国家盛典,都会发行伟人题材的藏品,但都是单枚或者 2 枚的发行,像这样一次性 20 枚伟人金币发行,是第一次。包含了伟人 20 幅经典名画,这在收藏史上从来没有,金币画面精美绝伦,壮丽辉煌。无论谁拥有,都可能成为一生财富。并且是权威机构监制出品的藏品,未来价值难以估量!

仅一枚毛主席诞辰百年纪念金币就涨价 20 倍! 20 枚“四大伟人纪念金币”就是 20 个金光闪闪的小金矿,一不小

心就成了百万富翁!

一、单个伟人的藏品,动不动就过万,20 枚限量版“四大伟人彩色金币”一举囊括毛泽东、周恩来、朱德、刘少奇四大伟人肖像,权威机构强强联合发行,题材特别重大!新中国成立 66 周年最具意义的纪念金币大全套,罕世收藏,仅此一次。

重大题材和伟人纪念币从来都是市场的宠儿,价格几乎年年暴涨,如一枚纪念开国大典的贵金属纪念币拍出 248 万元,美国第一任总统华盛顿纪念银币以 212.4 万美元成交。新中国成立 66 周年,罕见发行前所未有的“四大伟人彩色金币”,一次购买,年年升值,世代受益!至高无上的权威性,全国限量 5000 套极其

稀少,前期只在内部发行,奠定只涨不跌升值铁律!

二、国家首次动用 999 纯黄金和铸造升值数倍纪念币的稀有铜锌合金精工铸造,史上从未有过。

伟人至高无上的地位,决定了伟人金币具有永恒的价值。“四大伟人彩色金币”采用升值数倍纪念币材质——稀有铜锌合金和 999 纯黄金铸造。1988 年发行的铜锌材质纪念币目前市价高达 5500 多元,今天“四大伟人彩色金币”采用同材质铸造,并和价值高昂的 999 黄金结合!史上第一次,要不是新中国成立 66 周年和抗日战争胜利 70 周年,绝对不可能用如此稀有的材质铸造,价值必将一路攀升。

三、发行量极少,全球仅

5000 套,原价 9800 元/套,限时一折领取,980 元/套,给广大客户预留巨大升值空间。

物以稀为贵!全球发行 5000 套,每个省份配额不到 200 套,980 元的价格,普通老百姓也能买得起,藏得起。给广大客户预留巨大升值空间,确保升值!

红色收藏价值分析,首套限量版“四大伟人彩色金币”必定暴涨,升值空间前所未有!

全国发行快讯

20 枚“四大伟人彩色金币”由中国收藏家协会监制,国家造币厂铸造,每套配有监制证书和收藏证书。中国 315 防伪查询,确保真品!限量发行 5000 套,原价 9800 元/套,今一折价 980 元/套限量领取!

抢购热线:

400-189-8819

免费送货 货到付款
一折领取条件:

领取人必须是中国公民,必须拥护祖国统一,每人仅限领取 5 套,同一身份不可重复领取!年龄在 50 岁以上、对开国领袖光辉历史熟悉、热爱伟大领袖的老年读者可优先报名领取!

领取热潮

要藏就藏伟人名像,要送就送“纪念金币”! 20 枚四大伟人金币,够全套、够分量,错过了就再也没有机会了

专家表示:论收藏,66 周年的重大主题,我们一辈子就一次机遇;论价值,一次发行 20 枚伟人金币大全套价值空间无比巨大;论送人,它更有意义,更高端;论传家,它是精神财富和物质财富的双重传家宝。

没有伟人就没有我们这

代人,我们这代人一定要收藏“四大伟人彩色金币”大全套,收藏意义巨大,收藏前景看好。

王老和老伴看到消息后立即来到现场,激动地说:“没有毛主席就没有新中国,这是有关部门第一次发行 20 枚‘四大伟人纪念金币’大全套,太好了。我本打算购买 1 套,看到实物这么精美绝伦,当即决定购买 2 套,留给我的孙子,让他永

记只有祖国辉煌,我们才能幸福。”

“20 幅四大伟人肖像名画太珍贵了,内容浩瀚、价值无比,980 元一套,必须多买几套。”喜欢红色收藏的钱先生早早来到发行现场一口气购买了 5 套,他激动地说:“首次发行的 20 枚‘四大伟人彩色金币’真是太稀有了,一次性收藏到四个伟人太难得了,而且才 980 元,再不抢肯定没了,赶紧出手,晚了就真的没了。”

“送人,没有比它更合适的了,它意义非凡,够高端,够全,够分量,够价值,只有它才能代表我的感恩情意。”做房地产生意的张总开着越野车带着公司高管直接到现场买了 25 套,他兴奋地说:“我就是伴随新中国长大的,没有四大伟人,根本没有我今天的幸福生活,将它送给我的商业客户,意义非凡。送谁谁喜欢。送谁谁发财,生意兴隆,羊年发大财。”